

---

**6. számú  
JEGYZŐKÖNYV**

---

**Készült:** Csajág Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének **2021. november hó 10.**  
napján megtartott **ülésről**

## Csajág Község Önkormányzat Képviselő-testületének

### JEGYZŐKÖNYVE

**Készült:** Csajág Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021.november 10-én, 16.00 órakor megtartott nyílt, rendkívüli üléséről

**Ülés helye:** Polgármesteri hivatal tanácsterme (8163 Csajág, Petőfi u. 1.)

**Jelen vannak:** jelenléti ív szerint

**Csajág Község Önkormányzat Képviselő-testülete:**

Verebélyi Zoltán polgármester

Csaba Ágnes alpolgármester

Baranyai Tamásné képviselő

**Igazoltan távol maradt:**

Bajnok Balázs képviselő

Baranyai Tamás képviselő

**Tanácskozási joggal megjelent:**

Polgár Beatrix jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:**

Petró Médea ig. főea.

Verebélyi Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülésen 3 képviselő jelen van, 2 képviselő igazoltan távol maradt, az ülés határozatképes. A képviselő-testület egybehangzó igen szavazattal, határozathozatal nélkül elfogadja az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

**1. Az önkormányzat közművelődési feladatairól szóló önkormányzati rendelet módosítása**

Előadó: Verebélyi Zoltán polgármester

**2. A településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet módosítása**

Előadó: Verebélyi Zoltán polgármester

**3. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj Megállapításáról szóló Szabályzat módosítása**

Előadó: Verebélyi Zoltán polgármester

---

## **1 Az önkormányzat közművelődési feladatairól szóló önkormányzati rendelet módosítása**

Előadó: Verebélyi Zoltán polgármester

/Az írásos előterjesztés előzetesen kiküldésre került/

Verebélyi Zoltán polgármester:

Csajág Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. szeptember 20-i ülésén alkotott rendelet az önkormányzat közművelődési feladatiról. A rendeletet a Veszprém Megyei Kormányhivatal felülvizsgálta és a feltárt hibák vonatkozásában kéri a rendelet módosítását. A rendelet bevezető részében az Alaptörvényre való hivatkozás ne szerepeljen. A rendelet bevezető részében a Kultv. 83/A. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazást, utána pedig a Möt. 13.§ (1) bekezdés 7. pontjában meghatározott feladatkört kell megjelölni. A rendeletnek ne legyen célja, nem lehet preambuluma a rendeletnek. A rendeletnek a hatályát nem kell megjelölni. Aki elfogadja a rendelet módosítását, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta az alábbi rendeletét:

### **Csajág Község Önkormányzat Képviselő-testületének 16/2021. (XI.10.) önkormányzati rendelete**

#### **az önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 14/2021. (IX. 21.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

---

## **2. A településkép védelméről szóló önkormányzati rendelet módosítása**

Előadó: Verebélyi Zoltán polgármester

/Szóbeli előterjesztés/

Verebélyi Zoltán polgármester:

Csajág Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tkr felülvizsgálatát a 2021. október 20-i ülésén elvégezte és 56/2021. (X.20.) önkormányzati határozattal döntött a rendelet-módosításáról. A képviselő-testület felhatalmazta a polgármester, hogy a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 8. § (2) bekezdés b)-d) pontja szerinti hatáskör módosításról szóló rendelet tervezetét készítse el és azt a véleményezési eljárás mellőzésével, a partnerségi egyeztetési eljárás szerinti munkaközi tájékoztatást és az államigazgatási szervekkel – a Lechner Tudásközpont által üzemeltetett digitális egyeztetési felületen történő – egyeztetést követően terjessze a képviselő-testület elé. A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló 11/2017. (VIII.07.) önkormányzati rendelet alapján a tájékoztatást megtartottuk. A veszélyhelyzet ideje alatt egyes településfejlesztési, településrendezési és településkép-védelmi szabályok eltérő alkalmazásáról szóló 46/2020.(XII.2.) Korm.rendelet 2.§. b) pontja alapján a

helyi önkormányzat a partnerségi egyeztetés személyes megjelenést előíró szabályaitól eltérően a tájékoztatást, a véleménynyilvánítást és az egyeztetést elektronikus úton is lefolytathatja. Az előzetes és munkaközi tájékoztatás lakossági fóruma elektronikus úton is történhet azzal, hogy az észrevételeket és javaslatokat a közzétételtől, videokonferenciától számított tizenöt napon belül lehet megtenni, kizárólag elektronikus úton. A partnerségi felhívás a helyben szokásos módon, valamint a [https://www.csajag.hu/cikkek/hirek\\_hirdetmenyek.html](https://www.csajag.hu/cikkek/hirek_hirdetmenyek.html) került közzétételre.

A partnerek építő jellegű észrevételeit, illetve kérdéseit a [polghivcsajag@invitel.hu](mailto:polghivcsajag@invitel.hu) címen volt lehetőség eljuttatni 2021. november 5-ig. Határidőben észrevétel, kérdés nem érkezett, a partnerségi egyeztetés lezárult. A Lechner felületen november 20-án jár le az egyeztetés. Ezt követően a képviselő-testület november 24-i soron következő ülésére a rendelet módosítását előterjesztjük.

---

### **3. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj Megállapításáról szóló Szabályzat módosítása**

Előadó: Verebélyi Zoltán polgármester

/Az írásos előterjesztés előzetesen kiküldésre került/

Verebélyi Zoltán polgármester:

Csajág Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat Szabályzatát 2015. évben készítette el, melyet a képviselő-testület a 93/2015. (XI.25.) önkormányzati határozattal fogadott el. A szabályzat 4.2. pontjában került meghatározásra a támogatás odaítélésének feltételei között az, hogy „az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján történhet. Szociálisan rászorult az a pályázó, akinek a vele egy háztartásban élők (a pályázó állandó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek) egy főre eső havi nettó jövedelmének összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének két és félszeresét.” A szabályzat felülvizsgálatát követően javasolom, hogy ez a két és félszeres összeghatár három és félszeresre kerüljön módosításra. Aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatát:

**Csajág Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
58/2021. (XI.10.) önkormányzati határozata  
a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj Megállapításáról szóló  
Szabályzat módosításáról**

Csajág Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat Szabályzatának 4.2. pontját az alábbiak szerint módosítja:

„4.2. Az ösztöndíj elbírálása kizárólag a szociális rászorultság alapján történhet. Szociálisan rászorult az a pályázó, akinek a vele egy háztartásban élők (a pályázó állandó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett vagy tartózkodási hellyel

rendelkező személyek) egy főre eső havi nettó jövedelmének összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének három és félszeresét.”

Feleős: Verebélyi Zoltán polgármester  
Határidő: azonnal

A képviselő-testület ülésén több kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Verebélyi Zoltán polgármester az ülést 16.21 órakor bezárta.

  
Verebélyi Zoltán  
polgármester



  
Polgár Beatrix  
jegyző